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ΟΓΖΓΗΔ΢:    

 

 

 

 

 
 

 

ΜΔΡΟ΢ Α΄:Σν κέξνο απηό απνηειείηαη από 12 εξωηήζεηο. Να απαληήζεηε ζε 10 εξωηήζεηο. Κάζε 

νξζή απάληεζε βαζκνινγείηαη κε 5 (πέληε) κνλάδεο.  

 
 

1. Τα ζώκαηα Σ1 θαη Σ2 ηεο παξαθάησ εηθόλαο έρνπλ αληίζηνηρα κάδεο m1=6Κg θαη m2=4Κg. Αλ ε  

    δύλακε F πνπ ηνπο αζθείηαη έρεη κέηξν F =90 N θαη δελ ππάξρνπλ ηξηβέο: 

    α)  Να ζρεδηάζεηε ηηο δπλάκεηο πνπ αζθνύληαη ζηα ζώκαηα. (κ.3) 

 

    β) Να βξείηε ηελ επηηάρπλζε ηνπ ζπζηήκαηνο.   (κ.2) 

 

 

 

        

 

 
 

2. α) Πόηε έλα ζηεξεό ζώκα ηζνξξνπεί;      (κ. 2) 

 

 

 

 

Βαζκόο:......................... 

 

Τπνγξαθή:.................... 

 

ΟΝΟΜΑΣΔΠΩΝΤΜΟ: ……………………………………………… Σκήκα: …………. Αξ.: …… 

Σν εμεηαζηηθό δνθίκην απνηειείηαη από 12 ζειίδεο θαη πεξηιακβάλεη 2  κέξε. 

Δπηηξέπεηαη ε ρξήζε κε πξνγξακκαηηδόκελεο ππνινγηζηηθήο κεραλήο. 

Οη ζηαζεξέο θαη άιια ρξήζηκα δεδνκέλα βξίζθνληαη ζην επηζπλαπηόκελν 

ηππνιόγην. 

Οη γξαθηθέο παξαζηάζεηο κπνξνύλ λα γίλνπλ θαη κε κνιύβη. 

Γελ επηηξέπεηαη ε ρξήζε δηνξζωηηθνύ πγξνύ. 

 



2 
 

 

β) Από ηα δύν άθξα αβαξνύο ξάβδνπ κήθνπο ΑΒ=2 m θξέκνληαη κε ζρνηληά δύν ζώκαηα βάξνπο 

Β1=200 N θαη Β2=300 N. Πόζε πξέπεη λα είλαη ε απόζηαζε ΟΑ, ώζηε ε ξάβδνο λα ηζνξξνπεί 

νξηδόληηα;                                               (κ. 3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Ζ θπξία ηνπ δηπιαλνύ ζρήκαηνο, κάδαο 60 Κg, ζηέθεηαη πάλσ ζε δπγαξηά πνπ 

βξίζθεηαη κέζα ζε  αλειθπζηήξα o νπνίνο θηλείηαη πξνο ηα πάλσ κε ζηαζεξή 

επηηάρπλζε α. 

     Να βξεζεί ε επηηάρπλζε ηνπ αλειθπζηήξα αλ ε έλδεημε ηεο δπγαξηάο είλαη 75Kg. 

                                                        (κ.5) 

 

 

 

 

 

 

 

4. Έλα απηνθίλεην κάδαο m = 1000 Kg θηλείηαη κε ηαρύηεηα ζηαζεξνύ κέηξνπ  20 m/s, ζε επζεία 

γξακκή. Ο νδεγόο παηάεη θξέλα θαη αθνύ δηαλύζεη απόζηαζε 20 m από ηε ζηηγκή ηνπ 

θξελαξίζκαηνο, ην κέηξν ηεο ηαρύηεηαοηνπ γίλεηαη 10 m/s. 

 

 

 

 

 

 

 

α) Να δηαηππώζεηε ην ζεώξεκα  έξγνπ - θηλεηηθήο ελέξγεηαο.                                                     (κ. 2) 

 

 

 

 

β) Να ππνινγίζεηε ηελ ζπληζηακέλε δύλακε πνπ αληηζηέθεηαη ζηελ θίλεζε ηνπ απηνθηλήηνπ.  

(Θεσξήζηε ηε ζπληζηακέλε δύλακε ζηαζεξή).                                                                           (κ. 3) 

 

 

 

 

 

 

 

u1=20m/s  u2 = 10 m/s 

 

 20 m  
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5. α)Ζιεθηξνζθόπην θέξεη αξλεηηθό ειεθηξηθό θνξηίν νπόηε ν δείθηεο ηνπ βξίζθεηαη ζε απόθιηζε.  
Πιεζηάδνπκε κηα πιαζηηθή ξάβδν θαη ν δείθηεο ηνπ απνθιίλεη πεξηζζόηεξν. Σε πνην ζπκπέξαζκα 

νδεγνύκαζηε γηα ην θνξηίν ηεο ξάβδνπ;                                                                                  (κ. 2,5) 
 

 

 

 

 

 
β)Γύν ειεθηξηθά θνξηία 3Q θαη 2Q είλαη ηνπνζεηεκέλα όπσο ην ζρήκα θαη απέρνπλ απόζηαζε L.  

 

 

 

 

 

 

Να βξείηε ηελ έληαζε ηνπ ειεθηξηθνύ πεδίνπ ζην κέζν ηεο απόζηαζεο ησλ δύν θνξηίσλ ζε 

ζπλάξηεζε ηνπ L θαη Q.                                                                                                    (κ. 2,5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Μπάια κάδαο m = 4 Kg ξίρλεηαη  πξνο ηα θάησ κε ηαρύηεηα uΑ, από ύςνο h = 6,6m θαη θηππά ζην 

έδαθνο κε ηαρύηεηα uΒ =14m/s . Να ππνινγίζεηε:  

α)  Τελ αξρηθή ηαρύηεηα ηεο κπάιαο uA.        (κ. 3) 

 

 

 

 

 

 

β) Τν κέγηζην ύςνο  hmax ζην νπνίν ζα θηάζεη ε κπάια κεηά ηελ πξώηε θξνύζε κε ην έδαθνο, αλ 

θαηά ηελ θξνύζε ράλεη 72J από ηελ ελέξγεηα ηεο.       (κ. 2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+3Q +2Q 

 L 

Γ 
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7. Έλα παθέην βάξνπο Β=5Ν ηζνξξνπεί ζε θαηαθόξπθν ηνίρν κε ηελ 

επίδξαζε νξηδόληηαο δύλακεο Fόπσο θαίλεηαη ζην ζρήκα. Ο ζπληειεζηήο 

ζηαηηθήο ηξηβήο κεηαμύ ηνπ ηνίρνπ θαη ηνπ παθέηνπ είλαη κζ=0,25 

Εεηνύληαη: 

1) Να ζρεδηάζεηε ηηο δπλάκεηο πνπ αζθνύληαη ζην παθέην.          (κ. 2) 

2) Να ππνινγίζεηε ηελ ειάρηζηε ηηκή ηεο δύλακεο Fέηζη 

      ώζηε ην παθέην λα κελ γιηζηξά.                                               (κ.3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Σε ιείν νξηδόληην επίπεδν ηζνξξνπεί ην ζώκα Σ1 πάλσ ζην νπνίν βξίζθεηαη ην ζώκα Σ2 όπσο 

θαίλεηαη ζην ζρήκα. Τε ρξνληθή ζηηγκή t = 0 αζθείηαη ζην ζώκα Σ1 κηα νξηδόληηα δύλακε F 

ζηαζεξνύ κέηξνπ.  Μεηαμύ ησλ επηθαλεηώλ ησλ δπν ζσκάησλ Σ1 θαη Σ2 ππάξρεη ηξηβή. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

α) Να ζρεδηάζεηε ηηο δπλάκεηο πνπ αζθνύληαη ζηα ζώκαηα                                                            (κ.3) 

     β) Πνηεο από απηέο ηηο δπλάκεηο απνηεινύλ δεπγάξηα δπλάκεσλ δξάζεο – αληίδξαζεο;                (κ.2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

F 

Σ2 

Σ1 

F 
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9. α) Να δώζεηε ηνλ νξηζκό γηα θαζέλα από ηα πην θάησ θπζηθά κεγέζε :                 (κ.2) 

i. γσληαθή ηαρύηεηα, σ 

 

 

 

 

 

ii.ζπρλόηεηα, f. 

 

 

 

 

.  

β) Γύν θηλεηά Α θαη Β μεθηλνύλ ηαπηόρξνλα από ην ίδην 

ζεκείν θαη θηλνύληαη κε ίδηα θνξά ζηελ ίδηα νξηδόληηα 

θπθιηθή ηξνρηά κε ζπρλόηεηεο fΑ=4 Ζz θαη fΒ=3,8 Ζz. Να 

ππνινγίζεηε ζε πόζν ρξόλν ηα δύν θηλεηά ζα ζπλαληεζνύλ 

γηα πξώηε θνξά.                                                            (κ. 3) 

   

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

10. α)Σε πνην θαηλόκελν αλαθέξεηαη ε δηπιαλή 

εηθόλα;                                                           (κ. 1) 

 

 

β) Αλ ε αθηηλνβνιία πνπ πξνζπίπηεη ζην δηπιαλό 

ζρήκα έρεη ζπρλόηεηα f= 7∙10
14

Hz θαη ην 

κέηαιιό καο είλαη θαίζην κε έξγν εμαγσγήο  

b = 1,8eV.  

 

Nα ππνινγίζεηε: 

 

i. Τελ κέγηζηε θηλεηηθή ελέξγεηα ησλ ειεθηξνλίσλ πνπ εμάγνληαη από ην κέηαιιν.          (κ. 2) 

 

 

- 
- 

- 
- 

- 

- 

- 

- 

- 

Ζιεθηξόληα 

Αθηηλνβνιία 

Μέηαιιν 

Α Β 
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ii. Τελ ειάρηζηε ζπρλόηεηα πνπ ρξεηάδεηαη λα έρεη ε αθηηλνβνιία γηα λα μεθηλήζεη ην θαηλόκελν. 

                                                                                                                            (κ. 2) 
 

 

 

 

 

 

 

11. Τν ζώκα Σ1 ηνπ δηπιαλνύ ζρήκαηνο αθήλεηαη λα 

πέζεη από ύςνο h1 = 80m. Μεηά ηε πάξνδν 

ρξνληθνύ δηαζηήκαηνο Γt = 1,5s έλα δεύηεξν 

ζώκα, Σ2, βάιιεηαη πξνο ηα θάησ κε αξρηθή 

ηαρύηεηα π0= 40 m/s θαη από ύςνο h2= 100m όπσο 

θαίλνληαη ζην ζρήκα. 

Εεηνύληαη: 

α) Πνην από ηα δύν ζώκαηα θηάλεη πξώην ζην 

έδαθνο; Να δηθαηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο.   

                                                                     (κ.3,5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

β) Ζ ρξνληθή δηαθνξά κε ηελ νπνία θηππνύλ ζην εδαθνο.                                                       (κ. 1,5) 

 

 

 

 

12. α) Να ππνινγίζεηε ηελ ηζνδύλακε αληίζηαζε ζην δηπιαλό 

θύθισκα.                                                                              (κ. 2) 

 

 

 

 

 

β) Να  ππνινγίζεηε ηη ελδείμεηο ησλ νξγάλσλ 1 θαη 2      (κ. 3) 

R1=3Ω 

R2=3Ω 

R3=3Ω 

R4=2Ω 

 

1 

2 

U=9V 

h1=80m 

Σ1 

Σ2 

h2=100m 
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ΜΔΡΟ΢ Β΄:Σν κέξνο απηό απνηειείηαη από 6 εξωηήζεηο. Να απαληήζεηε ζε 5 εξωηήζεηο. Κάζε 

νξζή απάληεζε βαζκνινγείηαη κε 10 (δέθα) κνλάδεο 

 

1. Μηα νκάδα καζεηώλ κειέηεζε ηηο ραξαθηεξηζηηθέο 

θακπύιεο  δύν αγσγώλ Α θαη Β. Δθηέιεζε ην ίδην 

πείξακα ρξεζηκνπνηώληαο ηνπο δύν αγσγνύο 

δηαδνρηθά θαη θαηέγξαςε ηηο κεηξήζεηο  ζηνπο 

δηπιαλνύο πίλαθεο: 

 

Εεηνύληαη: 

α) Να ζρεδηάζεηε ηε πεηξακαηηθή δηάηαμε. (κ.2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

β) Να ζρεδηάζεηε ηηο ραξαθηεξηζηηθέο θακπύιεο  

 ησλ αγσγώλ Α θαη Β [I=f(U)] ζε θνηλνύο  

βαζκνινγεκέλνπο άμνλεο. (κ.4) 

  

 

 

 

 

 

 

 

γ) Να θαζνξίζεηε πνηνο από ηνπο δύν αγσγνύο είλαη σκηθόο θαη από ηε γξαθηθή παξάζηαζε λα 

ππνινγίζεηε ηελ αληίζηαζή ηνπ.                                                                                        (κ.2) 

 

 

 

 

δ) Να ππνινγίζεηε ηελ αληίζηαζε ελόο άιινπ σκηθνύ αγσγνύ, πνπ απνηειείηαη από ην ίδην πιηθό, 

έρεη δηπιάζην εκβαδόλ δηαηνκήο θαη ηξηπιάζην κήθνο από ηνλ σκηθό αγσγό πνπ ρξεζηκνπνίεζε ε 

νκάδα ζην πείξακά ηεο.                                                                                                          

(κ.2)      

  

 

2. Τξεηο αληηζηάηεο κε αληηζηάζεηο R1 =2Ω,  

      R2=R3=4Ω θαη έλαο ιακπηήξαο Λ κε ηάζε θαλνληθήο 

ιεηηνπξγίαο 4V ζπλδένληαη κε ειεθηξηθή πεγή 

ειεθηξεγεξηηθήο δύλακεο Δ θαη εζσηεξηθήο 

Αγωγός Α 

Η(Α) U(V) 

0 0 

0,1 0,4 

0,2 0.8 

0,3 1,2 

0,4 1,6 

0,5 2,0 

Αγωγός B 

Η(Α) U(V) 

0 0 

0,1 0,8 

0,2 1,5 

0,3 2,0 

0,4 2,4 

0,6 2,9 

 

Λ 

Γ 

Er=1Ω 

V

A 

 4V 

R1=2Ω 

R3=4Ω 

R2=4Ω 

Γ 
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αληίζηαζεο r=1Ω, όπσο θαίλεηαη ζην δηπιαλό ζρήκα. Με ην δηαθόπηε Γ αλνηθηό ν ιακπηήξαο Λ 

θσηνβνιεί θαλνληθά θαη ε έλδεημε ηνπ βνιηνκέηξνπ είλαη 12V. Να ζεσξήζεηε όηη ν ιακπηήξαο Λ 

ζπκπεξηθέξεηαη σο σκηθόο αγσγόο θαη όηη ην ακπεξόκεηξν θαη ην βνιηόκεηξν είλαη ηδαληθά. 

 

    Zεηνύληαη:      

 

α) Ζ έλδεημε ηνπ ακπεξνκέηξνπ. (κ. 2) 

 

 

 

 

 

β) Ζ δηαθνξά δπλακηθνύ ζηα άθξα ηεο αληίζηαζεο R2.     (κ.1,5) 

 

 

 

 

 

 

γ) Να απνδείμεηε όηη ε αληίζηαζε ηνπ ιακπηήξα είλαη RΛ=2Ω.    (κ.2) 

 

 

 

 

 

δ) Ζ ηζρύο πνπ παξέρεη ε πεγή ζην θύθισκα.       (κ.1) 

 

 

 

 

 

ε) To πνζό ζεξκόηεηαο πνπ ειεπζεξώλεηαη ζε ρξόλν 3 min ζην ιακπηήξα.   (κ.2) 

 

 

 

 

 

 

 

  ζη)  Να εμεγήζεηε ηη ζα ζπκβεί ζηε θσηνβνιία ηνπ ιακπηήξα όηαλ θιείζεη ν δηαθόπηεο.           (κ.1,5) 
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3.  Σύζηεκα 2 ζσκάησλ είλαη δεκέλα κε 

αβαξέο λήκα όπσο θαίλνληαη ζην δηπιαλό 

ζρήκα. Τε ρξνληθή ζηηγκή t=0s, ηα 

ζώκαηααθήλνληαη ειεύζεξα. 

Γίλνληαη ηα αθόινπζα ζηνηρεία: m1=15Kg,  

m2=5Kg, εκθ=0,8 θαη ζπλθ=0,6.  

Ο ζπληειεζηήο ηξηβήο είλαη  κ=0,2  γηα 

όιεο ηηο ηξηβόκελεο επηθάλεηεο 

 

α) Να ζρεδηάζεηε ηηο δπλάκεηο πνπ     

    αζθνύληαη πάλσ ζηα ζώκαηα.         (κ. 2) 

 

 

 

 

β) Να βξείηε ηελ επηηάρπλζε ηνπ ζπζηήκαηνο θαη ηελ ηάζε ηνπ λήκαηνο.   (κ. 3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

γ) Να βξείηε γηα πνηεο ηηκέο ηεο κάδαο m2 ην ζύζηεκα ησλ δύν ζσκάησλ παξακέλεη αθίλεην. (κ. 3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

δ) Να πξνζδηνξίζεηε ηελ νξηδόληηα δύλακε F πνπ πξέπεη λα αζθήζνπκε ζην Σ2 γηα λα θηλείηαη ην 

ζύζηεκα πξνο ηα δεμηά κε ζηαζεξή ηαρύηεηα.                    (κ.2) 

 

 

 

 

 

 

 

θ 

Σ1 

Σ2 
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q A B 

 

4. Έλα θνξηίν q= +2∙10
-4

C θαη κάδαο m= 2∙10
-4

Κg βξίζθεηαη αθίλεην ζ’ έλα νκνγελέο ειεθηξηθό 

πεδίν. Ξαθληθά αθήλεηαη ειεύζεξν, νπόηε ην θνξηίν αξρίδεη λα θηλείηαη πξνο ηα αξηζηεξά. Όηαλ ην 

θνξηίν πεξλά από ην ζεκείν Α έρεη ηαρύηεηα uA=4m/s ελώ όηαλ πεξλά από ην ζεκείν  Β έρεη 

ηαρύηεηα uΒ=8m/s 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εεηνύληαη: 

     α) Τν έξγν ηεο δύλακεο ηνπ ειεθηξηθνύ πεδίνπ θαηά ηε κεηαθίλεζε από ην Α ζην B.   (κ. 3) 

         

 

 

 

β) Αλ ην δπλακηθό ζην ζεκείν Β είλαη VB=30V λα ππνινγίζεηε ην δπλακηθό ζην ζεκείν Α.     (κ.3) 

 

 

 

 

 

 

γ) Να εμεγήζεηε αλ θαηά ηελ κεηαθίλεζε ηνπ θνξηίνπ από ην Α ζην Β ε δπλακηθή ελέξγεηα 

απμάλεηαη ή ειαηηώλεηαη.                (κ.2) 

 

 

 

 

 

    δ) Αλ ΑΒ=1m λα ππνινγίζεηε ηελ έληαζε ηνπ ειεθηξηθνύ πεδίνπ (κέηξν θαη θαηεύζπλζε).  (κ.2) 
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5. Eλα πεξηπνιηθό ηεο αζηπλνκίαο θηλείηαη κε ηαρύηεηα ππ=25m/s. Καζώο θηλείηαη, ν νδεγόο ηνπ 

πεξηπνιηθνύ αληηιακβάλεηαη όηη 100m πην κπξνζηά βξίζθεηαη ζηακαηεκέλν ην όρεκα ελόο ιεζηή, 

νπόηε ν νδεγόο ηνπ πεξηπνιηθνύ αξρίδεη λα επηηαρύλεηαη κε επηηάρπλζε απ=2m/s
2
 θαη   ν ιεζηήο 

ηαπηόρξνλα  αξρίδεη  λα επηηαρύλεηαη κε  επηηάρπλζε αι=4m/s
2
. Να ζεσξήζεηε ηε ρξνληθή ζηηγκή t=0s 

ηε ζηηγκή πνπ ην πεξηπνιηθό βξηζθόηαλ ζηε ζέζε Α θαη ην όρεκα ηνπ ιεζηή ζηε ζέζε Β.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Εεηνύληαη: 

α) Να γξάςεηε ηηο εμηζώζεηο  ζέζεο – ρξόλνπ ησλ δύν νρεκάησλ κε ζεκείν αλαθνξάο ην Α. (κ. 2) 

 

 

 

 

 

β) Να ππνινγίζεηε ηελ ρξνληθή ζηηγκή αιιά θαη ηε ζέζε όπνπ ην πεξηπνιηθό θηάλεη ην όρεκα ηνπ 

ιεζηή.            (κ. 4) 

 

 

 

 

 

 

 

     γ) Να ζρεδηάζεηε ηηο γξαθηθέο παξαζηάζεηο ζέζεο - ρξόλνπ x= f(t) θαη ηαρύηεηαο - ρξόλνπ π= f(t)  ησλ   

        δπν νρεκάησλ ζε θνηλνύο βαζκνινγεκέλνπο άμνλεο.      (κ. 4) 

  

 

 

ππ=25m/s 

L=100m 

Α Β 
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6. Α. Τν θέξκα ηνπ ζρήκαηνο κάδαο m βξίζθεηαη ζε απόζηαζε L= 10cm από ην θέληξν ηνπ δίζθνπ ν 

νπνίνο πεξηζηξέθεηαη κε 60ζηξ./min.  

 

i) Να ζρεδηάζεηε ηα δηαλύζκαηα  

ηεο γξακκηθήο ηαρύηεηαο  , ηεο  

γσληαθήο ηαρύηεηαο  , θαη ηεο θεληξνκόινπ  

δύλακεο
kF ηνπ θέξκαηνο.                  (κ.1,5) 

 

   ii) Να βξείηε γηα πνηεο ηηκέο ηνπ ζπληειεζηή ηξηβήο ην 

θέξκα δελ γιηζηξά ζηνλ δίζθν. (π
2
=10)           (κ.3,5) 

 

 

 

 

 

 

 Β. i)Να απνδείμεηε  όηη ε ειάρηζηε 

ηαρύηεηα πνπ πξεπεη λα ερεη ην 

ζώκα ζηε ζέζε Γ έηζη ώζηε λα 

πξαγκαηνπνηεί αλαθύθισζε είλαη 

Rgu                              
(κ. 2) 

 

 

 

 

 

 

ii) Αλ ε ζπληζηακέλε δύλακε πνπ αζθείηαη ζην ζώκα ζηε ζέζε Γ είλαη ΣF = 3mg λα ππνινγίζεηε ην ύςνο     

    H ζε ζπλαξηήζε κε ηελ αθηίλα R.                                                                                                        (κ.3) 

 

 

 

 

Ζ Σπληνλίζηξηα: Εέληνπ Μόληθα  

Δηζεγεηέο:  Καξαθόλδπινπ Γεσξγία                                                                               Ζ Γηεπζύληξηα                                                

                    Νενθιένπο Κιενπάηξα  

         Κσλζηαληηλίδεο Αρηιιέαο 

                    Κνιηόο  Γηάγθνο                                                                                            Μάξθνπ Σηέιια 

δίζθνο L 

θέξκα 


